

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΦΛΟΥΔΑΣ

ΕΚΛΕΓΜΕΝΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Π.Γ.Ν.Ι.

Ιωάννινα, 12 Μαρτίου 2025

Φίλοι και Συνάδελφοι,

Με αυτή μου την ευχαριστήρια επιστολή, μετά την ολοκλήρωση των εκλογών της 11^{ης} Μαρτίου 2025, στις οποίες με τιμήσατε εκ νέου ως Εκπρόσωπό σας στο Διοικητικό Συμβούλιο του Π.Γ.Ν.Ι., επιθυμώ να εκφράσω για άλλη μια φορά την ειλικρινή μου ευγνωμοσύνη για την συνεχή στήριξη και την εμπιστοσύνη που μου δείχνετε εδώ και πολλά χρόνια.

Αυτή η εμπιστοσύνη είναι για μένα πηγή δύναμης στον αγώνα για τα δικαιώματά μας, αλλά και υπενθύμιση της υποχρέωσής μου να ανταποκρίνομαι στις προσδοκίες σας με ακεραιότητα, διαφάνεια και χωρίς διακρίσεις. Απευθύνομαι σε όλους τους Εργαζόμενους του Νοσοκομείου, ανεξάρτητα με το ποιον ψήφισαν στις εκλογές αυτές. Οι δύσκολες συνθήκες που αντιμετωπίζουμε λόγω της διεθνούς αστάθειας, των εσωτερικών κοινωνικών και οικονομικών προβλημάτων και της ακρίβειας, καθιστούν την ενότητα και τον κοινό αγώνα μας ακόμη πιο απαραίτητο. Δεν υπάρχει χώρος για διαίρεση, αποκλεισμούς ή προσωπικές ατζέντες ανάμεσά μας.

Σας προσκαλώ να προχωρήσουμε μαζί, όχι μόνο για τα θέματα που μας αφορούν άμεσα, αλλά και για την ανάπτυξη του Νοσοκομείου και την βελτίωση των υπηρεσιών προς τους πολίτες.

Δηλώνω ανοιχτά ότι παραμένω προσβάσιμος για κάθε Εργαζόμενο, ανεξάρτητα από την εργασιακή του σχέση με το Νοσοκομείο, και δεσμεύομαι να αφουγκράζομαι τις ανησυχίες σας και να υποστηρίζω κάθε δίκαιο αίτημα. Θα αντιταχθώ κατηγορηματικά σε κάθε πράξη που παραβιάζει τη δικαιοσύνη, την ισότητα μεταξύ μας ή τη νομιμότητα, καθώς και σε αποφάσεις που υποβαθμίζουν τον δημόσιο χαρακτήρα του Νοσοκομείου.

Το ποσοστό σχεδόν του 49% με το οποίο με τιμήσατε, θα είναι μια συνεχής υπενθύμιση της ευθύνης που έχω απέναντί σας. Αυτή η ευθύνη θα καθοδηγεί κάθε βήμα μου τα επόμενα δύο χρόνια. Σε αυτήν την κρίσιμη φάση, η ενεργητική συμμετοχή και η συλλογική προσπάθειά σας είναι ζωτικής σημασίας, τόσο για τους Εργαζομένους όσο και για το σύνολο του Νοσοκομείου.

Σας ευχαριστώ ολόψυχα για την εμπιστοσύνη σας.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΛΟΓΩΝ 11^{ης} ΜΑΡΤΙΟΥ 2025

Ψηφίσαντες: **1016**, Έγκυρα: **990** ψηφοδέλτια.

Έλαβαν:

Φλούδας Γεώργιος: 482 ψήφους – Ποσοστό: 48,69%

Πρέντζας Γεώργιος: 333 ψήφους - Ποσοστό: 33,64%

Γιωτόπουλος Χρήστος: 134 ψήφους - Ποσοστό: 13,53%

Οικονόμου Βασίλειος: 20 ψήφους - Ποσοστό: 2,02%

Περδίκης Παναγιώτης: 19 ψήφους 1,92%

Γεώργιος Ματθ. Φλούδας